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ATA Nº 002 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

03.02.2015. 

 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze (2015), às 

nove horas e trinta minutos (9h30min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz 

Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio Sílva, Neri Leal, 

Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths e Zelodir Ataíde 

Novack.  Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador 

Claudio Luiz Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a 

leitura da ata da última sessão Ordinária do ano de 2014, a qual discutida e 

votada foi aprovada por unanimidade.  RESUMO DE EXPEDIENTE. 

EMATER – Convida para Solenidade de Transmissão de cargo do 

Presidente da EMATER, dia 22 de janeiro em Porto Alegre. 

ASSOCIAÇÃO DOS ESTUDANTES DE MORRO REDONDO – Solicita 

autorização para realização de reuniões no  Plenário da Câmara, no 

segundo sábado de cada mês no turno de tarde. MINISTÉRIO DA SAÚDE 

– Informa sobre a substituição do procedimento de notificação às Câmaras 

Municipais quanto à liberação de recursos. PARÓQUIA NOSSO SENHOR 

DO BONFIM – Convida para posse do Pároco da Paróquia Nosso Senhor 

do Bonfim, dia 15 de fevereiro, às 9 horas, na Comunidade São João 

Batista. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha o Relatório Resumido da Execução 

Orçamentária referente ao 6º Bimestre/2014 e o Relatório de Gestão Fiscal 

referente ao 2º Semestre/2014.O Presidente encaminha as Comissões 

Técnicas Permanentes o Projeto de Resolução que “AUTORIZA A 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO A REALIZAR 

DESPESA PARA PAGAMENTO DA UVERGS – UNIÃO DOS 

VEREADORES DO RIO GRANDE DO SUL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Não havendo inscrições para o Grande Expediente, o 

Presidente passa para o período destinado a Ordem do Dia. INDICAÇÕES: 

VEREADOR ANDERSON DA ROCHA GÜTHS: Indica ao Executivo 

Municipal que seja fornecido aos alunos da rede municipal de Ensino 

uniformes escolares. VEREADOR NERI LEAL: - Indica ao Executivo 

Municipal, seja construído calçamento com blocos de NISSEI, no pátio do 

Posto de Saúde Dr. Vitor Hugo Nunes Mancini, neste Município, indica ao 
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Executivo Municipal, seja  construído calçamento com blocos de NISSEI, 

no pátio da Escola José Pinto Martins, neste município. – VEREADOR 

CLAUDIO LUIZ KLUMB: - Indica ao Executivo Municipal o 

patrolamento e encascalhamento das estradas nas Colônias Cachoeira, São 

Domingos e Rincão da Caneleira, bem como o roçado das beiras de 

estrada. Discutidas e votadas às indicações foram aprovadas por 

unanimidade. Não havendo Comunicação de Líder e nada mais a tratar, o 

Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se dia dez (dez) de fevereiro, às nove horas e trinta 

minutos (9h:30min.) e encerra a presente as nove horas e cinquenta e três  

minutos (9h:53min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida 

e aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa.___________________________________________ 
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